
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 09/2022 de 16 Setembro de 2022

Abertura da Reunião: No dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte e dois, às 14:40h

(quatorze horas e quarenta minutos), na sala 427 do Campus I do CEFET-MG localizado na

Avenida Amazonas - 5253, Nova Suíça. Estiveram presentes o Prof. Thiago Cotta Ribeiro,

chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente com os demais servidores:

Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana da Conceição Pereira

Tiago, Leila Saddi Ortega, Vitor Hugo Henriques de Almeida, Samuel José de Melo Reis

Gonçalves, Rosiane Resende Leite, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Ricardo Nodari

Fróes de Castro e Priscyla Esterfane S. J. Magno (estagiária do Departamento). Foi justificada

a ausência dos professores Mariana Martins Drumond, Danielle Marra de Freitas Azevedo,

Raquel de Castro Salomão Chagas, e Camila Prósperi de Castro. PAUTA 1. Aprovação da

pauta. PAUTA 2. Criação da Comissão Eleitoral escolha para chefe de departamento

2023-2025. PAUTA 3. Encargos de Ecologia Aplicada, Ecologia de Comunidades e

Microbiologia Ambiental. PAUTA 4. Marcação de férias. PAUTA 5. Reorganização das aulas

práticas de biologia. PAUTA 6. Sábados Letivos. PAUTA 7. Entrega das medalhas da Olimpíada

de Biologia do CEFET (OBC). PAUTA 8. Informes gerais.

PAUTA 1. A pauta foi aprovada por unanimidade. PAUTA 2. Ficou definido que os servidores

Samuel (presidente), Eriks e Rosiane constituem a comissão para a eleição da chefia de

departamento. PAUTA 3. Em atendimento ao programa Integra da Diretoria de Graduação do

CEFET-MG que visa a reestruturação dos projetos pedagógicos dos cursos (PPCs) de

graduação, especificamente, sobre adequação da carga horária das disciplinas do curso de

Engenharia Ambiental e Sanitária foi definido que haverá o aumento da carga horária de

aula total para o departamento. A necessidade de oferta simultânea das disciplinas segundo

os dois PPCs vigentes para o curso de Engenharia Sanitária e Ambiental ocorrerá por dois

anos. Isso afeta as disciplinas Ecologia Aplicada, Ecologia de Comunidades e Microbiologia

Ambiental. Durante o período de sobreposição de PPCs será necessário contratar um

professor substituto. PAUTA 4. Foi aconselhado aguardar o calendário de 2023 para que

todos pudessem realizar juntos a marcação das férias. PAUTA 5. Foi recomendado que as

aulas práticas que o professor tiver interesse de realizar além daquelas previstas dentro das

aulas no departamento deverão ser elaboradas e verificadas juntamente com outros

professores. PAUTA 6. Os docentes receberam um memorando orientando que os sábados

letivos sejam lançados como aulas extras. PAUTA 7. Foram propostas algumas datas para a

entrega das medalhas da OBC. A data será escolhida de acordo com a disponibilidade dos

professores e logo mais divulgada. PAUTA 8. Não houveram informes.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15h45 e eu, Priscyla

Esterfane S. J. Magno juntamente com Ricardo Nodari F. de Castro, lavramos a presente ATA.
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